

醫學系第 4 屆同學會歡聚一堂，半世紀的時光恍如昨日



醫學系第 4 屆的校友及眷屬計 72 人於 2019 年 10 月 28 日返校，參加畢業 50 週年同學會。許久不見的同學們，天南地北的聊起當年，看著影片中的影像，重溫穿著學士服拍照的那一刻，彷彿時光回到了當年……到了分享時刻，大家的激動心情溢於言表，許多人紛紛紅了眼眶，50 年是一段漫長的人生路程，有相聚、有別離。



許多校友時隔 50 年再度踏入校園的第一印象，當年的鐵皮屋及教室已不復見，印入眼簾的是嶄新的建築物，象徵北醫近年來蓬勃的發展。重返母校的大家，一時找不到學校大門，循著指標來到了誠樸廳，接受大家的熱烈歡迎。【左圖：重回 2 字頭教室合影留念】【右圖：同學相見歡，50 年後的熱情擁抱】

會中李飛鵬副校長率先分享了北醫近期的優異表現，醫學院郭漢彬院長更進一步表達醫學院對於培育學生的學術發展及開拓多元視野的努力，臺北醫學大學附設醫院、萬芳醫院與雙和醫院等附屬醫院，更展現母校提昇醫療品質的用心，最後，由林建煌校長鄭重邀請大家明年返校參加學校 60 週年校慶活動。



享受豐盛的君蔚宴後，走訪校園，為了體恤校友年邁，校方更加速趕工杏春樓電梯設備，活動前李飛鵬副校長更是逐一確認安全性，希望獻給校友們安全便利的場域，搭乘著這充滿暖意的電梯到杏春樓，欣賞該屆校友王旭昭校友之妻許鴻玉旅美鋼琴家的精湛演出，為這場返校同學會寫下完美的樂章。（文/公共事務處）【左圖：醫 4 屆徐光輝院長特別訂製「返鄉之旅」唱盤致贈許鴻玉鋼琴家】【下圖：醫 4 屆校友與北醫師長合影，前排中林建

【煌校長，其右為李飛鵬副校長，其左為醫學院郭漢彬院長】

